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ATA DA 24'SESSÀO ORDINÁR]A DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:00 HORAS DO DIA l5 DE ACOSTO DE2.022

ATA DA 24'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2.022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADATR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNTO DE
OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FOR]IíA VIRTUAL), JOÃO ROSA
FILHO E MANOEL HENRJQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO NE »EUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I2], PARÁGRAFOS 2', ]', 4" E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
NÃo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A
SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A
LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO NOMINAL -QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 23^ SESSÃO
ORDINÁRIA E 36'SESSÀO EXTRAORDINÁRIA DE 2.022. A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO.
E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SECUIR,
COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 23' SESSÀO ORDINÁRIA E 36" SESSÀO
EXTRAORDINÁRIA DE 2.022. E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL. FORAM APROVADAS
POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁNIO PE,RE

EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁNIO TEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N" 0121122 (AIJTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA
DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 4.375.293,86, PARA
COMPLEMENTAR DOTAÇÕES DO ORÇAMENTO VIGENTE, QUE SE TORNARAM
INSUFICIENTES NO DECORRER DO EXERCÍCIO, COM RECURSO DE ANULAÇÃO DE
DOTAÇÃO DO ORÇAMENTO DO CORRENTE EXERCíCIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO
pRoJETO DE LEI N" 0122t22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - OtSpÔe SOBRE A ABERTURA
DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.89O.OOO.OO, PARA ADEQUAR A
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
CONFORME LEI COMPLEMENTAR N'370. DE 25 DE FEVEREIRO DO CORRENTE EXERCíCIO.
COM EXCESSO DE ARRECADAÇÀO PREVISTO PARA O CORRENTE EXERCÍCIO) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÀO.
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E ETTIISSÃO DE PARECER. EM SECUIDA,
O PRESIDENTE TNFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS. ESTÃO
A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
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VERSAREM SoBRE ASSUNToS DE LIvRE ESCoLga,, NÃo PoDENDo CADA oRADoR
EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO
panÁcnaro 3" Do ARTIGo t3l Do REGIMENTo INTERNo. MANIFESTAREM-sE os
VEREADORES MÁNOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NAScIMENTo, ADArR .rosÉ rocaÇA E RoBERTo Dos REts RoLrM. A sEGUrR. o
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA.
EM sEGUTDA. o t" secnerÁRlo FEZ A LErruRA pRoJETo DE LEr N" otolt22 (AU'toRrA Do
poDER ExECUTrvo - TNSTITUI o pRocRAMA BANCo oe nnçÀo oo uurNrcÍpro oe
ARAÇolABA DA sERRA) E oÁ ournns pnovtoÊNcta,s o euAL. coLocADo eu otscussÃo
E COLOCADO etr4 VOTAçÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA
seeuÊNcta. o t" secnrrÁnto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEt N" ot2t22 (AUTIRTA DA
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL
DE LUTA E coNSCrENTtztçÃo soBRE A pppRessÃo e surcíoro No ÂHaetto oo
nruNrcípro DE ARAÇorABA DA sERRA) e oÁ ourRas pnovtoÊNctRS o euAL, colocADo
EM orscussÃo E colocADo ev. voreçÀo NoMTNAL. Fol ApRovADo poR

UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OII3/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ OISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
sUrLEMENTAR No vALoR DE R$ 490.000,00, IARA coNrur,lçÀo »r pLaNrÕrs. MEDICoS
PARA O PRONTO ATENDIMENTO DOS SERVIÇOS DE SAUDE MUNICIPAL) E DA OUTRAS
pnovroÊNcres o euAL. colocADo ev orscussÃo E colocADo EM voreçÃo
NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o t" sgcnerÁRlo FEZ A
LEITURA Do pRoJETo DE LEI N'01t4/22 (AUToRIA Do poDER ExECUrlvo - olspÔE sosne
A ABERTUDA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ I.268.000,00, PARA
coMpLEMENTAR oornçôes Do oRÇAMENTo vtcENTE, eug sE ToRNARAM
INSUFICIENTES NO DECORRER DO EXERCICIO, COM RECURSO DE EXCESSO DE
nnREceoaçÀo pREvrsro nARA o coRRENTE exsncícroy E oÁ ournes pnovtoÊNctes o
euAL. colocADo EM otscussÃo E colocADo ev voraçÀo NoMtNAL. Fot APRovADo
poR UNANIMIDADE. NA speuÊNcta. o t" secnrrÁnto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI
N.0l15/22 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo - olspôg soBRE A ABERTURA DE cREDITo
ADrcloNAL ESIECTAL No vALoR DE R$ 1.000.000.00, rARA e nqurstçÀo DE
MEDICAMENTOS COM RECURSOS PROVENIENTES DO FUNDO A FUNDO ESTADUAL DE
seúop E DEMANDA pARLAMENTAR ESTADUAL) r oÁ ournas pnovr»ÊNctns o euAL.
colocADo ev »tscussÃo E colocADo eu vornçÀo NoMINAL. Fot APRovADo PoR
UNANIMIDADE. A SEGUIR. t" secnErÁnlo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N'0116/22
(AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - otspôe soBRE A ABE.RTURA DE cREDtro ADICIoNAL
ESnECTAL No vALoR DE Rs 731.87J.9r. nARA cournereçÃo oe, pLRNrôes MEDICoS eARA
o pRoNTo ATENDIMENTo Dos sERVIÇos op seúog MUNICInAL, coM RECURSo DE
RNulnÇÃo oe oornçÃo Do oRÇAMENTo vTGENTE) e »Á ourna,s pRovl»ÊNclns o
euAL. coLocADo EM olscussÃo E colocADo ev vore,çÃo NoMTNAL. Fot ApRovADo
poR UNANIMTDADE. EM sEGUTDA. o r" secnerÁruo FEZ A LElruRA Do pRoJETo DE LEt N"
0ll8/22 (AUToRIA Do vEREADoR RICHARDSoN conRÊe DE oLrvErRA. coM ApotAMENTo
Do vEREADoR RoBERTo Dos RErs RoLIM - INCLUI No cel-ENoÁnto oFICIAL DE
EVENToS oo vuNtcípto DE ARAÇotABA DA sERRA/sp. A RoMARIA oE peNIrÊNctA eARA
plRApoRA Do BoM JESUS/sp, euE ocoRRE ANUALMENTE No H,tÊs oE aentll e oÁ
ourRAS pnovtoÊNctes o euAL, colocADo e,u otscussÃo. MANIFESToU-SE o
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JOÃO ROSA FILHO
2" SECRETÁRIO

VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL,
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITUR,A. DO
PROJETO DE LEI N'OII9/22 (AUTORIA DO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO _ DISPÕE SOBRE A
oeruovrNaçÀo DAS RUA PROJETADAS DO LOTEAMENTO DENOMÍNADO "JARDIM
FLORIANO', EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÀO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JOÃO ROSA FILHO,
MANOEL HENRJQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I' SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OI2O/22 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS
ROLIM _ DISPÔES SOBRE A DE NOMINAÇÃO DE PARTE DAS RUAS DO LOTEAMENTO
DENOMINADO.JARDIM RESIDENCIAL VILLA REAL', EM ARAÇOIABA DA SERRA/SN; C NÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE O

VEREADOR ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DA
MOÇÀO DE APLAUSO N" 024122 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM. COM
APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AOS SERVIDORES DA SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO E CULTURA) E DÁ OUTRAS PNOVIOÊNCIAS A QUAL. COLOCADA EM
DISCUSSÃO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E
ROBERTO DOS REIS ROLIM, O QUAL CEDEU APARTE AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA
SILVA JÚTNIOR, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA-. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E

VOTADAS ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇOES FINAIS. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES JOÃO ROSA FILHO, ADAIR
JOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE.IESUS NASCIMENTO, MANOEL HENRIQUE SOARES,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÃO HAVIA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS. E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 24'SESSÃO ORDINÁRIA
DE2.022.

SALA DAS SESSÔES. I5 DE AGOSTO DE2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
1" SECRETARIO


